

今日汝州

2020年1月3日
星期五
农历己亥年十二月初九

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2517 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



习近平对审计工作作出重要指示强调

紧紧围绕党和国家工作大局 全面履行职责坚持依法审计

新华社北京1月2日电 近日,中央审计委员会办公室、人力资源和社会保障部、审计署表彰全国审计机关先进集体和先进工作者。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央审计委员会主任习近平作出重要指示,向全国审计机关受表彰的先进集体和先进工作者表示衷心的祝贺,希望他们再接再厉、再立新功。

党中央决策部署,依法履职尽责,扎实勤勉工作,在推动党中央政令畅通、助力打好三大攻坚战、维护财经秩序、保障和改善民生、推进党风廉政建设等方面发挥了重要作用。审计是党和国家监督体系的重要组成部分。审计机关要在党中央统一领导下,适应新时代新要求,紧紧围绕党和国家工作大局,全面履行职责,坚持依法审计,完善体制机制,为推进国家治理体系和治理能力现代化作出更大贡献。

1月2日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央审计委员会副主任李克强,中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记、中央审计委员会副主任赵乐际在北京会见全国审计机关先进集体和先进工作者代表。此次共表彰80个全国审计机关先进集体、45名先进工作者。杨晓渡、肖捷参加会见。

周斌主持召开平顶山市委常委会(扩大)会议

传达学习中共中央政治局专题民主生活会精神 研究市委九届十次全会、经济工作会议筹备工作

平顶山日报讯(记者 孙鹏飞) 1月2日下午,平顶山市委书记周斌主持召开平顶山市委常委会(扩大)会议,传达学习中共中央政治局专题民主生活会精神,听取市委九届十次全会、市委经济工作会议筹备情况汇报。平顶山市委副书记张雷明出席。

会议指出,要认真学习贯彻中共中央政治局专题民主生活会和习近平总书记重要讲话精神,准确把握核心要义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思

想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要持之以恒抓好主题教育查摆问题整改落实,确保做到全面改、深入改、改彻底、改到位。要认真做好主题教育总结工作,盘点收获、查漏补缺,深化认识、总结规律,不断巩固拓展主题教育成果。要以专题民主生活会为契机,进一步激发干事创业强大动力,科学谋划今年各项工作,切实把中央和省市委决策部署不折不扣落到实处。

会议强调,要高举习近平新时代

中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话、党的十九届四中全会精神和省委十届十次全会精神,对标国家治理新要求、顺应时代变革新趋势,进一步找准“出彩”路径,扛牢“重返”责任,提升治理效能,奋力推动综合实力高质量重返全省第一方阵,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献平顶山力量,增添重彩浓彩。

会议强调,要认真学习领会中央、省委经济工作会议精神,切实把思想

和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央、省委对形势的分析判断和决策部署上来,把大局看准、把政策吃透、把重点把住,细化实化为平顶山的具体行动,坚决打赢“三大攻坚战”,全面做好“六稳”工作,加快推进“五大转型”,持续提升“八个度”,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

会议还研究了其他事项。

省道241时屯至宝丰段施工忙

计划春节前完成路基修整 5月全线铺油

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 郭永涛 宋哲哲) 2019年12月31日上午9点,记者在省道241时屯至宝丰交界段看到,各种大型机械和工人们正在紧张施工中(如图)。

据了解,省道241时屯至宝丰交界段建设项目总长7.536公里,是我市融入平顶山和资源外运的重要通道。由于该路段大型超限超载车辆通行密集,路面损毁严重,2017年,该项目列入政府平台融资进行改扩建。该建设项目是一项民心工程、民生工程,也是市委市政府的牵挂工程、关注工程。为了尽快复工,市公路管理局按照市委市政府工作部署要求,多方协调,最终该项目得以重新开工建设。

当天,市公路管理局施工单位组织人员机械正在对路基损害部位进行处理。

该建设项目预计总投资4000多万元,计划春节前完成路基修整任务,节后完成水稳铺设工程,2020年5月全线铺油,争取6月全线完工。



市人社局:多措并举服务群众办理社保卡更换业务

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍) 近日,受误传消息影响,我市出现群众扎堆办理社保卡现象。针对此事,市人社局通过公告宣传、增设服务窗口、志愿者上岗等措施,积极回应社会关切,畅通办卡渠道,目前群众办卡有序便捷,群众情绪稳定,反响良好。

“同志,我的社保卡咋办哩?” 1月2日上午,汝州市58岁的王香菊在社会保障卡服务中心向志愿者进行政策咨询。当天上午,记者在汝州市社

保卡服务中心看到,前来办卡的群众较前两天大幅减少,办卡群众正有序咨询、办理。多名志愿者在现场维持秩序,为群众宣讲政策。

近日,有传言称“元月2号后原医保卡就无法办理、费用就会作废”,以至于不了解实情的群众扎堆办理社保卡业务。

据汝州市人力资源和社会保障局信息科科长周凯旋告诉记者,新办社保卡不用激活医保功能即可使用。新农合卡停用后,卡中资金余额全部转至社会保障卡医

保账户继续使用(即卡中资金不作废)。

另外,社保卡有很多办理方法,群众可以通过支付宝、微信网上办理,也可以在社保卡服务窗口办理。“如果不急用的话,可以春节过后随时来办理;孕妇、老人及行动不便的人员可以通过绿色通道优先办理。”

据汝州市人力资源和社会保障局耿妙雯主任介绍,针对前期存在的宣传不到位情况,该局已及时通过当地新闻媒体刊发公告,积极宣传政策。同时抽调10

名业务骨干,在市民之家增设了两个补卡窗口和六个查询窗口,各乡镇社保所均设立查询服务窗口,中午和节假日正常上班,市民可以就近选择进行信息采集、查询、修改密码等业务的办理。

据了解,汝州市社会保障卡业务自2015年已经开始办理,目前累计办理98万余张。“对未持卡群众(含6岁以下儿童)已联合医保、卫健、公安等部门完成数据比对,开展集中办卡服务,群众在家就可领取到新社会保障卡。”

崔军团:一把钥匙打开了我的心结

2019年,对于汝南街道虎头村的崔军团来说,是他人生中最难忘的一年,这一年,他用一把钥匙打开了心结,对生活充满了信心,当起了小老板,坚决要脱掉贫困户的“帽子”。

“我们需要配钥匙,就直接去军团家里了,军团学这个技术学得好,现在在家门口就能配了,再也不用跑几十里地了。”乡亲们提起崔军团的这个技术赞不绝口。在此之前,60岁的崔军团也是有说不完的辛酸话。“我患有长期慢性病,老伴身体也不好,都不能从事重体力劳动,我们老俩和3岁的外孙女相依为命,家里也没有稳定的收入来源,为了治病已经是负债累累,我作为家里的顶梁柱,却挣不了钱,这欠人家的钱什么时候才能给打发完呢?”崔

军团说,“越发感觉这生活过得没希望、没盼头。”

2016年,经过精准识别,崔军团被确认为建档立卡贫困户,市人民医院驻村工作队根据其家庭情况进行了帮扶,时不时还去崔军团家开导他,给他讲一些顽强拼搏、自强不息的人和故事。渐渐地崔军团内心有股冲劲,虽然家庭条件不好,但是当上贫困户,不是他想的。就这样,崔军团开始去找适合的工作,同时,还请工作队帮忙留意。

“有一天,工作队问我,愿不愿意学配钥匙,我立马就答应了。”在学习的过程中,使用自动配钥匙是个耐心活,需要眼手共同配合,刚开始他跟着师傅学,不熟练,总是眼手配合不好,他就反复地练学学,学学练练。遇到实在弄不懂的问题就打电话请教师傅,请教完还是不懂就跑去师傅店里请教,反反复复,终于掌握了

自动配钥匙机的技巧。乡亲们得知崔军团学会配钥匙后,纷纷来到他家配钥匙,崔军团怕自己刚学会,配得不好,没有收乡亲们的钱。如今,崔军团有时候一天能配十几把钥匙,生意覆盖了附近的几个村庄,每月有了稳定的经济收入。“有一次,乡亲们来家里配钥匙,问我,学配钥匙期间我练了多少把钥匙,说实话,连我自己都记不清了。”崔军团说。

截至目前,学会配部分钥匙的崔军团并没有停滞不前,他依然在不停地学习着。“别看小小的钥匙不起眼,可它打开了我脱贫致富的大门,未来我要继续学习配更多种类的钥匙,当好我这个‘小老板’。还要积极参加村里的公益活动、公益岗位,或者有适合的岗位积极去应聘,争取早点摘掉贫困户的‘帽子’。”崔军团满怀信心地说道。

融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 杜丽娜

不忘初心 牢记使命

目前,我市“不忘初心、牢记使命”主题教育正实实在在的扎实开展。各乡镇、街道纷纷围绕主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,围绕目标,对照主题,找出不

足,认真整改,取得了良好的社会效果。古人有云,“不忘初心,方得始终。”不忘初心,就是我们在人生的最初确定的梦想和当时的那份心情。而方得始终,就是只有坚持了初心,并不断为了初心奋斗下去,才能让梦想成真。

深入有效开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,重在走心入心,全市党员干部务必在“心”字上下功夫,求实效,对党赤诚忠心,怀有一颗红心,事业让党放心,奉献一片丹心;对国满怀敬心,多为国家忧心,决策出以公心,确立担当决心;对民满腔诚心,关心群众贴心,时刻与民连心,行动赢得人心;对法要有畏心,廉洁抛弃私心,见利不起贪心,尚德自律尽心。真正用“心”达到理论学习有收获、思想政治洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

当今社会发展日新月异,在进步的同时也有鱼龙混杂的东西一起袭来,在这些诱惑和挑战面前,只有意志坚定,才能逾越那道坎儿,才能分清美丑善恶,继续前进。相反,意志不坚定的一些人会被迷惑,会试图利用耍小聪明或是走自己心中的捷径赶快达到成功的“彼岸”,结果往往事与愿违,因为人生只有一步一个脚印地踏实用“心”走下去,才能走得稳健,才能攻破一个又一个艰难险阻,跨越一座又一座高峰。

主题教育不是“一阵风”,而是“一根轴”,一根贯穿全面从严治党的纵深推进的事业主轴;是党的建设的永恒主题,是每一位共产党员的终身课题。有些单位和个人,完成了问题整改,度过了主题教育时间节点,就认为主题教育已经与自己无关,出现“喘气歇脚”的松懈懈怠思想和情绪。实际上,这些不用“心”的表现,暴露出对主题教育工作的认识还不够深刻,理解还不够透彻等问题。开展主题教育,不是“雁过无痕”的简单任务,而是“踏石留印”的重大部署,决不能抱有过关就好的侥幸心理,更不能敷衍了事应付心态。

开展主题教育,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要。同时,对照问题整改,不是一整了之,而是确保每一步走稳走实,坚持问题导向、结果导向。一方面,检验主题教育对问题整改的“实不实”。另一方面,要把脉问诊,对发现的新问题一并纳入整改,念好“改”字诀,从而提高人民群众的满意度和获得感。人民不满意、不高兴、不答应,才是衡量整改成效达标的“根本线”。

在这场凝聚人心、引发共鸣的主题教育中,广大人民群众深深地感受到一种特别的力量,仿佛年少时的那份激情与梦想重新被燃起,遥望前进的道路,更加坚定了那份信念——初心不改,使命在肩。让我们同心协力、诚心诚意、苦心孤诣、潜下心来,不懈奋斗,用“心”去做,为推进汝州山水宜居绿城建设、为早日实现我们伟大的“中国梦”增光添彩、增砖添瓦。



主题教育重在『走心』落实处

李晓伟

守初心担使命 开启紫云新征程

——访紫云路街道党工委书记薛栋杰

2019年12月27日,紫云路街道党工委书记薛栋杰在接受记者采访时说,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,紫云路街道牢牢把握主题教育总要求,紧扣根本任务和具体目标,努力做到“组织领导、学习指导、问题检视、整改落实”四到位,初步形成了一个团结担当奋发的紫云工作氛围。

薛栋杰说,紫云路街道制定了详细的实施方案,成立了主题教育领导小组和以班子成员为组长的7个督导组,分别到辖区11个党支部召开动员会,迅速掀起主题教育高潮。主题教育领导小组办公室,以习近平新时代中国特色社会主义思想为主要学习内容,精选原文原著83篇,学习视频25个,在各级微信群中同步推送,使党员干部在理论学习中强化了思想武装。通过开展逐村观摩、应知应会测试和现场问答、“学习强国”平台学习评比和学习笔记展评,各级党组织书记上党课等活动,检验了学习成效,广大党员干部的党性得到了极大提高,有力地促进了团结担当奋发机关作风的形成,促进了三大攻坚战、维稳、安全等重点工作的推进。

与此同时,紫云路街道党工委还采取了“群众提、班子议、对照找、上级点”等方式,认真调研检视存在的各种问题。坚持开门听意见,先后发放征求意见表5000多份,设立征求意见箱10个,开展调研活动26场次,走访辖区党员群众2500多人次,共征集意见87条;在街道党工委和各支部中开展对照党章党规找差距、“四查四问”活动,召开民主生活会、组织生活会,开展党员民主评议,各党员干部对照检视自查和批评共性问题35条;针对“8+1+1+1”专项整治内容,工委召开专题会议,逐项对照检视,共认领各类问题39条。形成调研报告12篇。对检视出的学习态度、思想认识、政治站位、工作方法等方面的28个问题,立行立改,即知即改;对群众反映强烈的环境保护、人居环境、信访合理诉求、项目建设、软弱涣散党组织整顿方面的37个问题,倒排工期,限期整改;对检视出的涉及村(社区)、办事处基础设施建设及发展和制度建设坚持方面的8个问题,班子集体研究谋划,明确整改意见。整改效果由整改领导小组检查验收,由各党支部采取公示等方式,接受群众监督。通过这种大规模的调研检视,弄清了问题,理清了思路,把准了紫云发展的脉搏。

薛栋杰表示,下一步,紫云路街道将以主题教育为契机,进一步增强党员干部的使命担当和为人民服务的宗旨意识,激发党员干部干事创业的激情,形成团结担当奋发的机关作风,为建设山水宜居紫云、长治久安紫云打下坚实基础。

融媒体中心记者 于俊鸽

乡镇(街道)党(工)委书记访谈